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e La granja del doctor frankentein

El documental describe los avances actuales en ingenieria genética y biologia,
incluyendo un toro con masa muscular aumentada mediante

seleccidn, conejos y salmones de gran tamano criados en piscifactorias.

También cubre clonadas para producir anticuerpos humanos, tejido hepatico
creado en el laboratorio, investigaciones sobre el cura del SIDA usando plantas de
tabaco modificados

genéricamente, y estudios con ratones mutantes para comprender enfermedades
humanas, habla de la inseminacién artificial creando a seres vivo acoplados a los
gustos del humano para mayor explotacion econdmica y genética del humano
como también en los pollos para mas consumo del ser humano engordandolos.
Ovejas con organos

humanos

Todo empieza en la sala de operaciones donde le extraen el embrion y le inyectan
celulas madre humanas que van ha introducir y cuando nasca el cordero tendra

celulas de oveja y de ser humano.

e Pollos sin plumas

Los genes de los pollos que llegaron a conseguir que el pollo no tuviera ni una
sola pluma debido a que son criados en regiones donde las temperaturas son muy

elevadas y los pollos podrian morir de un aumento de temperatura.

e Vacas blanca azul velga Cerdos

Se produce una gran cantidad de excremento de cerdos hoy en dia, ya que se
comen muchos cerdos. Estos excrementos son muy contaminantes porque
contienen una gran cantidad de fosforo, los cerdos no lo pueden metabolizar, y no
se puede usar como abono. Lo que han conseguido es disefiar un gen para
introducirles a los cerdos que hace que éstos metabolicen el fosforo y, por lo tanto,

no sean contaminantes sus excrementos y se puedan utilizar para abono.



Una de las cosas que se muestran es como un ganadero a conseguido un
ejemplar de toro con una masa muscular mayor de lo que deberia ser,gracias a la
seleccion de los mejores ejemplares y cruzando los para obtener ejemplares
mejores, en este caso no se ha utilizado técnicas de ingenieria genética solo la
seleccion por parte del hombre.

e Super Salmones

La granja del doctor Frankenstein

Estos peces crecen mucho mas rapido durante el primer afo de vida. Los
salmones normales crecen cuando el agua esta calida en el verano, pero cuando
el agua se enfria en invierno el gen encargado de su crecimiento hace que dejen
de crecer. El cientifico coge un gen de crecimiento de otro pez que también crece
en invierno en aguas frias y se lo introduce a los salmones, por lo tanto crecen

durante todo el primer ano, independientemente de la temperatura del agua.

e Conejos fluorecentes

Los conejos le implantan el gen de medusa que le da fluorescencia, por ultimo se
vieron salmones que tenian un tamano superior al que deberian tener y los

criaban las piscifactorias para obtener mayor beneficios en el mercado.

La estructura del ADN propuesta por James Watson y Francis Crick
en 1953 es conocida como el modelo de doble hélice. Este modelo revoluciond la
biologia molecular y permitié comprender como se almacena, replica y transmite la

informacion genética. La estructura se puede describir de la siguiente manera:

Doble hélice: EI ADN se compone de dos cadenas de nuclettidos que se enrollan
entre si formando una estructura en espiral, llamada doble hélice. Estas dos
cadenas son complementarias y antiparalelas, lo que significa que corren en

direcciones opuestas.



Nucledtidos: Cada cadena esta formada por unidades mas pequenas llamadas

nucledtidos, que estan compuestos por tres partes:

Un azucar (desoxirribosa en el caso del ADN).

Un grupo fosfato.

Una base nitrogenada: Existen cuatro tipos de bases nitrogenadas en el ADN:
adenina (A), timina (T), citosina (C) y guanina (G). La adenina siempre se
empareja con la timina (A-T) y la citosina con la guanina (C-G).

Pares de bases: Las bases nitrogenadas de una cadena se emparejan con las
bases de la cadena opuesta a través de enlaces de hidréogeno, formando los
famosos "pares de bases". La adenina se empareja con la timina mediante dos
enlaces de hidrégeno, y la citosina con la guanina mediante tres enlaces de

hidrégeno.

Esqueleto de azucar-fosfato: Las cadenas de nucleétidos estan unidas entre si por
enlaces covalentes entre el grupo fosfato de un nucleétido y el azucar de otro,

formando el esqueleto de la cadena.






